

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 3” (Nuclear Physics A848 (2010) 1)

in Table 3.15, change reaction 7(a) to reaction 9(a).

in Table 3.16, in the row of (2000HI09), change ${}^3\text{He}(e, e'{}^3\text{H})\pi^-$ to ${}^3\text{He}(e, e'{}^3\text{H})\pi^+$.

in Table 3.19 , in the row of (1994TE07), change (γ, pn) to (γ, np) for consistency.

in References section, under 2000LU17, change “J. Res. Nat. Inst. Stand. Technol. 104 (2000) 541” to “J. Res. Nat. Inst. Stand. Technol. 105 (2000) 541” (**Added on 05/20/2014**).